
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和５年11月８日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容
⑴ 令和５年度函館方面警察拳銃射撃競技大会の実施結果

令和５年度函館方面警察拳銃射撃競技大会の実施結果について報告を受けました。

⑵ 監督上の措置事案概要（令和５年７月～９月末）
監督上の措置事案概要（令和５年７月～９月末）について報告を受けました。

⑶ 令和５年度児童相談所と警察との担当者ブロック会議の実施結果
令和５年度児童相談所と警察との担当者ブロック会議の実施結果について報告を受けました。
これに対して委員から「非常によい取組みだと思う。常習性や悪質性の高いケースなどでは警

察の指導や介入があると児童相談所も早期の介入や改善が図りやすいと思うので、是非支援して
あげていただきたい 「全国的には警察と関係機関との連携の悪さから悲惨な事件につながっ。」
てしまったケースもあると聞いているので、このような取組みを通じて更なる連携の強化を図っ
ていただきたい 」旨の発言がありました。。

⑷ 地元ケーブルテレビ局と連携した特殊詐欺被害防止広報の実施
地元ケーブルテレビ局と連携した特殊詐欺被害防止広報の実施について報告を受けました。

⑸ 松前警察署管内大千軒岳における遭難者の発見
松前警察署管内大千軒岳における遭難者の発見について報告を受けました。これに対して委員

から「遭難者の遺族に対する支援も行ったと聞きましたが、グリーフケアは非常に大切なので今
後も支援の継続をお願いしたい 「公安委員になって事件・事故の被害者やご遺族に対する警。」
察のフォローを知ったが、とても大切な仕事だと思うので今後もしっかりとお願いしたい 」旨。
の発言がありました。

⑹ 刑事関係主要事件発生・検挙状況①
免状等不実記載事件被疑者の検挙について報告を受けました。

⑺ 刑事関係主要事件発生・検挙状況②
特殊詐欺（交際あっせん）事件被疑者の検挙について報告を受けました。

⑻ 交通死亡事故の発生状況
交通死亡事故の発生状況について報告を受けました。

⑼ 令和５年冬の交通安全運動の実施
令和５年冬の交通安全運動の実施について報告を受けました。これに対して委員から「以前、

運転免許証の更新の際、試験場で反射材を購入して身に付けているが、普段はあまり売っている
場面を目にしない気がしている。コンビニなど身近な場所で反射材の購入ができると普及につな
がるのではないかと思うので検討してみていただきたい 「最近、日没が早くなり、暗くなっ。」
ているのに前照灯を点灯せずに走行している車をよく見かける。また、暗い中で黒っぽい服装の
方もよく見かけることから、交通安全運動に併せて早めの点灯や反射材の活用について注意喚起
をお願いしたい 」旨の発言がありました。。

⑽ 函館方面警備隊訓練の実施
函館方面警備隊訓練の実施について報告を受けました。

⑾ 令和５年度函館方面サイバーテロ対策協議会の開催
令和５年度函館方面サイバーテロ対策協議会の開催について報告を受けました。



２ 決裁・報告事項
⑴ 運転免許の取消処分

上申に基づき運転免許の取消処分を決定しました。

⑵ 猟銃所持許可の取消処分
函館方面管内の猟銃所持者が、銃砲刀剣類所持等取締法（昭和33年法律第６号）第10条第１項に

違反し、同法第11条第１項第１号に規定する所持許可の取消事由に該当することとなったことにつ
いて説明を受け、上申に基づき同猟銃所持者の所持許可の取消処分を決定しました。

⑶ ストーカー規制法に基づく禁止命令実施結果報告
令和５年10月中におけるストーカー行為等の規制等に関する法律（平成12年法律第81号）に基づ

く警告及び禁止命令等の実施結果について報告を受けました。

⑷ 令和６年道警察重点目標等（案）
令和６年道警察重点目標等（案）について報告を受けました。

⑸ 全国公安委員会連絡会議に伴うレクチャー
全国公安委員会連絡会議に伴うレクチャーを受けました。

⑹ 北海道内公安委員連絡協議会定例総会に伴うレクチャー
北海道内公安委員連絡協議会定例総会に伴うレクチャーを受けました。


